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El passat dissabte 29 de setembre de 2018, l’Equip 
Clínic Cipais va participar a la Festa Major de l’Esquerra 
de l’Eixample proposant una activitat al carrer. 
 
L’activitat va consistir en la realització d’una enquesta 
visual, en forma d’estructura piramidal, sobre el que 
“ens fa sentir bé” o “ens genera patiment” dels diferents 
àmbits vitals: familiar, personal i laboral. Hi van 
participar 61 persones. 
 

En l’àmbit personal, es considera que fa sentir aprendre coses noves, amb un 28% i tenir 
projectes personals, amb un 26%. A la FM de la Dreta de l’Eixample aquestes dues opcions 
també van estar entre les tres més valorades. 
 

 
 
En el cas de les preocupacions que generen malestars, vam afegir una iniciativa que va sorgir 
per part dels participants de la FM de la Dreta de l’Eixample: “Salut, malaltia i envelliment”. Hem 
d’anotar que aquesta qüestió també és un motiu de demanda recurrent per part de les persones 
que demanen atenció al nostre centre. 
  

26% 

28% 15% 

13% 

18% 

PERSONAL: 
Em fa sentir bé 

Tenir projectes personals

Aprendre coses noves

Aficions

Participar activament a la comunitat

Gaudir activitats en companyia



 
 

2 
 

Així doncs, el que més preocupa és la “Salut, malaltia i envelliment” amb un 28% i el fet de 
“decebre algú que estimo” amb un 17%. Aquest segon resultat també va ser un dels primers llocs 
a la FM de la Dreta de l’Eixample. 
 

 
 
En l’àmbit professional, les respostes més predominants del que fa sentir bé són la relació amb 
l’equip i companys i companyes, amb un 26%, seguit del fet de tenir iniciatives, amb un 19%. 
Ambdues respostes i posicions coincideixen amb els resultats de la FM de la Dreta de 
l’Eixample. 
  

 
 
  

17% 

13% 

8% 

9% 14% 

11% 

28% 

PERSONAL: 
Em preocupa 

Decebre algú que estimo

Soledat

Ajornar el que haig de fer

Qüestions socials i polítiques

Conflictes

Sentir-me vulnerable

Salut, malaltia i envelliment

26% 

8% 

15% 16% 

16% 

19% 

PROFESSIONAL: 
Em fa sentir bé 

Relació amb equips i companys

Salari

Motivació

Autonomia presa desicions

Reconeixement

Tenir iniciatives



 
 

3 
 

De les coses que preocupen en l’àmbit professional es pot destacar en primer lloc les condicions 
precàries i poc estables. 
 

 
 
Per últim, en l’àmbit familiar també coincideix amb l’enquesta de la Dreta de l’Eixample, valorant 
les estones compartides, la confiança i el divertir-se junts com a primeres opcions. 
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En canvi el que més preocupa és el patiment de les persones que es té estima, amb un 36%, 
seguit de les “tensions i els desencontres” i “que els passi quelcom” amb un 27%. Aquest fet 
coincideix també amb el motiu de consulta del nostre equip i de les respostes de la Dreta de 
l’Eixample. 
 

 
 

Barcelona, octubre 2018 
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